

# ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΖΑΧΑΡΟΠΛΑΣΤΕΙΟ



Shop 1, 232 South Terrace,  
Bankstown 2200

Ph: 9708 6000 Fax: 9790 2925

Email: [sfantasy@tpg.com.au](mailto:sfantasy@tpg.com.au)  
Website: [www.sweetfantasycakes.com.au](http://www.sweetfantasycakes.com.au)

ΑΠΟ ΜΠΑΜΠΑ-ΚΙ ΑΥΤΗ	ΑΘΩΟ, ΑΓΝΟ	ΣΩΜΑΤΙΚΟΙ Η ΨΥΧΙΚΟΙ ΠΟΝΟΙ	ΓΙΟΣ ΤΟΥ ΝΟΣΕ	ΜΑΖΙ	ΜΙΑ ΗΠΕΙΡΟΣ
ΣΥΧΝΕΣ ΤΩΝ ΠΛΟΙΩΝ ΑΠΟ ΑΒΑΘΗ ΝΕΡΑ	ΩΡΑΙΟ ΚΙ ΑΥΤΟ	ΔΥΟ... ΑΠ' ΟΛΑ	ΝΟΣΤΙΜΟ ΦΑΓΗΤΟ	ΦΕΡΙΣΜΕΝΟ ΞΕΡΟ ΧΟΡΤΟ	ΠΡΩΤΑΓΩΝΙΣΤΗΣ ΣΤΟ "ΜΠΕΝ ΧΟΥΡ"
ΚΡΑΜΑ ΥΔΡΑΡ-ΓΥΡΟΥ ΜΕ ΑΛΛΟ ΜΕΤΑΛΛΟ				ΙΤΑΛΟΥ "ΝΑΙ"	
ΝΟΥΒΕΛΑ ΤΟΥ ΤΣΒΑΙΚ				ΑΕΤΟΧΑΣΤΑ, ΑΚΡΙΤΑ	
		ΑΡΧΗ ΤΗΣ... ΗΧΗΤΙΚΗΣ		ΙΤΑΛΟΣ ΧΗΜΙΚΟΣ	
		ΜΕ ΤΗ ΜΑΡΑ... ΣΥΡΦΕΤΟΣ		ΑΥΤΑ ΕΔΩ	
ΔΕΙΧΝΕΙ ΚΑΤΕΥΘΥΝΣΗ			ΣΩΜΑΤΙΔΙΟ ΥΛΗΣ		ΕΙΔΟΣ ΛΟΙΜΩΣΗΣ
ΑΠΟΧΡΟΣΗ ΤΟΥ ΜΠΛΑΕ (Σ.Α.)			ΤΥΠΟΣ ΠΛΑΙΟΥ ΤΟΥΦΕΚΙΟΥ		
		ΓΝΗΣΙΟ, ΑΝΘΡΑΚΙΤΟ (μ.φ.)		ΟΡΓΑΝΟΥΝ Μ' ΑΥΤΟ	
		ΕΣΟΚΟΜΑ ΤΗΣ ΡΑΧΗΣ		ΠΟΛΗ ΤΗΣ ΓΕΡΜΑΝΙΑΣ	
ΠΡΩΤΑΓΩΝΙΣΤΗΣ ΣΤΗ "ΛΑΜΨΗ"					ΤΑ ΕΧΕΙ Ο... ΕΝΟΧΟΣ
"ΑΓΕΝΗΣ" ΝΟΤΑ					
	Η ΕΙΚΟΝΙΖΟ-ΜΕΝΗ				
	ΣΤΗΝ ΚΑΤΑΛΛΗΛΗ ΣΤΙΓΜΗ ΑΥΤΟΣ				
ΡΗΜΑ ΓΙΑ... ΠΟΤΑΜΙΑ			ΑΠΑΘΗΣ, ΑΣΥΓΚΙΝΗΤΗ		
ΔΙΑΣΠΑΣΗ (μ.φ.)			ΑΝΗΚΕΙ ΣΤΗΝ ΑΣΤΙΚΗ ΤΑΞΗ		
				ΥΠΟΘΕΤΙΚΟΣ ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ	
ΕΝΙΑΙΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ ΑΡΙΣΤΕΡΑ (αρχική)	Ο ΣΥΖΥΓΟΣ ΤΗΣ ΜΠΕΛΟΥΤΣΙ				
	ΕΞΑΙΡΕΤΙΚΑ ΙΚΑΝΟ				
		ΔΙΠΛΟ... ΗΚΕΙ ΣΤΗ ΖΟΥΓΚΛΑ			
		ΛΙΟΝΕ... ΑΝΑΒΟΝΤΑΣ			
ΑΝΑΠΑΡΑΣΤΑΣΗ ΜΟΡΦΗΣ					
ΜΕ ΟΥΡΑ... ΔΗΛΑΝΟΥΝ ΠΛΟΥΤΟ				ΟΥΔΕΤΕΡΟ ΑΡΘΡΟ	
ΔΛΙΚΗ... ΠΑΛΙΑ ΗΘΟΠΙΟΣ			ΣΥΜΠΛΕΚΤΙΚΟΣ ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΤΗΣ ΑΡΧΑΙΑΣ		
ΠΙΝΕΤΑΙ ΑΥΤΟΣ					



## ΩΡΟΣΚΟΠΙΟ

**Ζυγός (24 Σεπτεμβρίου - 23 Οκτωβρίου).** Η Σελήνη στο φιλικό σας ζώδιο των Διδύμων ευνοεί σήμερα την προώθηση συμφωνιών, την οργάνωση και τη διεκπεραίωση ζητημάτων στον επαγγελματικό τομέα. Το ίδιο ισχύει και στον οικογενειακό τομέα, καθώς και στη σχέση με τον σύντροφό σας, αρκεί να χειριστείτε τις επαφές σας με μέτρο και απόσταση από απολυτότητες.

**Σκορπιός (24 Οκτωβρίου - 22 Νοεμβρίου).** Αξιοποιήστε την εύνοια του Ερμή και της Αφροδίτης στο ζώδιό σας, τόσο στον οικονομικό όσο και στον προσωπικό τομέα. Σημαντικές κινήσεις που θα κάνετε θα σας απαλλάξουν από εκκρεμότητες και θα σας δώσουν τις ευκαιρίες που έχετε ανάγκη. Αξιοποιήστε την ερωτική διάθεση της ημέρας.

**Τοξότης (23 Νοεμβρίου - 21 Δεκεμβρίου).** Συζητήσεις που γίνονται σήμερα και αφορούν επαγγελματικά και οικονομικά θέματα, καλό είναι να αντιμετωπιστούν με ρεαλισμό και επιφυλακτικότητα. Το ίδιο ισχύει και για τον συναισθηματικό τομέα. Είναι σημαντικό να κατανοήσετε ότι οι καλές προθέσεις και τα θετικά συναισθήματα δεν μπορούν να αποδώσουν αν δεν υπάρχουν και οι ικανές ρεαλιστικές προϋποθέσεις.

**Αιγόκερως (22 Δεκεμβρίου - 19 Ιανουαρίου).** Η όψη Ηλίου - Κρόνου - Σελήνης θα κινητοποιήσει σήμερα σημαντικές αλλαγές, αναμετρήσεις με ανώριμες επιλογές σας και πρόσωπα του περιβάλλοντός σας που δρουν απορρυθμιστικά σε σχέση με τους στόχους σας. Συναισθηματικές, οικονομικές, νομικές, επαγγελματικές και ψυχολογικές καταστάσεις έφθασε η ώρα να εξυγιανθούν με γνώμονα την αλήθεια και την πραγματικότητα.

**Υδροχόος (20 Ιανουαρίου - 18 Φεβρουαρίου).** Εντονος φόρτος στον επαγγελματικό τομέα επιφυλάσσεται για εσάς σήμερα. Με τη δύσκολη όψη του Ερμή και της Αφροδίτης και τον Άρη απέναντι από το ζώδιό σας, χειριστείτε με προσοχή οικονομικά θέματα. Με την εύνοια της Σελήνης και του Ηλίου, αποφύγετε υπερβολές στον συναισθηματικό και τον οικογενειακό τομέα.

**Ιχθύες (19 Φεβρουαρίου - 20 Μαρτίου).** Σημαντικές εξελίξεις στον επαγγελματικό και τον οικονομικό τομέα θα κινηθούν πέραν των προσδοκιών σας, αρκεί να αντιμετωπιστούν πρακτικά, με ρεαλισμό και ωριμότητα. Ενα σημαντικό οικογενειακό σας θέμα ίσως χρειαστεί τη διαμεσολάβηση κάποιου σημαντικού προσώπου ώστε να λυθεί οριστικά. Οι προϋποθέσεις υπάρχουν. Αυτό που χρειάζεται είναι να γίνουν και οι σωστές κινήσεις.

**Κριός (21 Μαρτίου - 19 Απριλίου).** Η όψη της Σελήνης με τον κυβερνήτη σας Ηλιο σάς στρέφει σήμερα σε κινήσεις εξισορρόπησης που θα σας βοηθήσουν στην εξέλιξη των επαγγελματικών και οικογενειακών θεμάτων. Στον συναισθηματικό τομέα μια συζήτηση που αρχίζει με γενικά καλή διάθεση ενδέχεται να εξελχθεί σε αντιδικία, αν φανείτε απόλυτοι.

**Ταύρος (20 Απριλίου - 20 Μαΐου).** Η περίοδος αυτή προωθεί ευκαιρίες που έχουν τις προϋποθέσεις να σας οδηγήσουν σε σημαντικές επιτυχίες και στην εξυγίανση σε κάθε τομέα. Η θετική εξέλιξη των γεγονότων εξαρτάται άμεσα από το πόσο ευέλικτοι και ικανοί θα φανείτε στο να αποφύγετε πλάνες και παγίδες, εστιάζοντας με ρεαλισμό στους στόχους σας, χωρίς να χάσετε χρόνο. Η θετική όψη του Ερμή - Δία σάς δίνει την ευκαιρία για θετικές επιλογές.

**Δίδυμοι (21 Μαΐου - 21 Ιουνίου).** Σήμερα κινητοποιούνται αποκαλύψεις σε κάθε τομέα, με στόχο να ξεκαθαριστούν στρεβλές καταστάσεις που σας αποδιοργανώνουν. Εκμεταλλευτείτε την εξαιρετικά ευνοϊκή όψη της Σελήνης στο ζώδιό σας με τον Ηλιο και τον Κρόνο, εξισορροπώντας σχέσεις, ανασηδιάζοντας στόχους και αξιοποιώντας νέες ευκαιρίες που μπορούν να αποδώσουν θετικά.

**Καρκίνος (22 Ιουνίου - 22 Ιουλίου).** Φίλοι και αγαπημένα πρόσωπα σας δίνουν σήμερα ώθηση και ιδέες ώστε να κινηθείτε αποδοτικά μέσα από συζητήσεις και επαφές στον προσωπικό και τον επαγγελματικό τομέα. Συναισθηματικά, η επαφή με κάποιο άτομο που επικοινωνείτε ψυχικά ή με τον σύντροφό σας γεμίζει με θετικότητα και καλή διάθεση, και σας αποδεικνύει ότι οι κοντινοί σας, όταν τους ανοίγεστε, σας νοιάζονται.

**Λέων (23 Ιουλίου - 22 Αυγούστου).** Οι αποφάσεις που καλείστε να πάρετε σήμερα στον συναισθηματικό τομέα καλό είναι να ληφθούν κάτω από κλίμα διαύγειας και συνεδητότητας, και όχι με την ένταση που εμπεριέχει η όψη της Σελήνης με τον Ουρανό. Οι θετικές όψεις του Ηλίου με τη Σελήνη σάς βοηθούν προς αυτήν την κατεύθυνση, δίνοντάς σας θετική διέξοδο και έκβαση.

**Παρθένος (23 Αυγούστου - 23 Σεπτεμβρίου).** Η όψη Ερμή - Δία θα κινητοποιήσει σημαντικές αλλαγές και αναμετρήσεις με ανώριμες επιλογές σας καθώς και πρόσωπα του περιβάλλοντός σας που δρουν απορρυθμιστικά σε σχέση με τους στόχους σας. Συναισθηματικές, οικονομικές, νομικές, επαγγελματικές και ψυχολογικές καταστάσεις ήλθε η ώρα να εξυγιανθούν με γνώμονα την αλήθεια και την πραγματικότητα.

# SUDOKU

2			6	5	4			
4	9	8	1					
	3	6		2	9	7		
8			5	2				
7	2						3	5
			6	3				8
		5	8	9		1	2	
				7	4	9	3	
1	7		4					6

## ΟΙ ΛΥΣΕΙΣ ΣΤΑΥΡΟΛΕΞΟ SUDOKU

				Ζ	Ο	Μ	Ι	Ζ	Ο	Π
				Ε	Τ		Ρ	Ο	Ν	
				Δ		Ζ	Ε	Ρ	Ι	Β
				Α		Ν	Ο	Κ	Ι	Ε
				Μ		Α	Τ	Α	Δ	Ε
				Ν		Ε	Ζ	Α	Κ	
				Ο		Α	Μ	Λ	Η	Ρ
Η	Χ	Α	Ρ	Α	Τ	Α	Υ	Ρ	Ε	Ρ
Ζ	Ο	Ν	Α	Τ	Ν	Ρ	Β	Α	Ρ	Ε
Ο		Α	Ν	Ο	Κ	Ρ	Υ	Κ	Ο	Κ
Ι	Ν	Λ	Ο	Ν	Γ	Α	Φ	Α	Ρ	Α
Ο	Μ	Ο	Τ	Α	Ζ	Ο	Ρ	Π		
Α	Τ	Α	Ν	Χ	Η	Κ	Ο	Μ	Α	
Ι	Ζ		Α	Μ	Λ	Ν	Α	Μ	Α	
Ζ	Ι	Ε	Ζ	Η	Ν	Ν	Ο	Κ	Ο	Α
Α	Μ	Ζ	Α	Α	Α	Μ				